

*„Predpovedám...“
„...neprorokujem“*

*„proroctvo“ o
1977
pravdivé alebo falošné?*

Úprimné posúdenie...

Čo sa stalo v roku 1977?

Mnohé z právd Písma, ktoré brat William Branham kázal, boli 'dokázané' ako kontroverzné práve tak, ako Pravdy, ktoré učil Ježiš vo dňoch Jeho tela. Podobne, mnoho prorociev, ktoré vypovedal brat Branham, bolo 'dokázaných' ako kontroverzné, práve tak, ako boli kontroverzné Pravdy, ktoré Ježiš vypovedal pred 2000 rokmi. Ak sa dokážeme z Písma poučiť, tak vieme, že čokoľvek Boh robí a hovorí, diabol je vždy prítomný vyzvať to a urobiť to kontroverzným. Bude sa snažiť najlepšie, ako vie, doviesť ľudí do toho, aby verili jeho klamstvu ponad Božiu Pravdu. Aby toto diabol dosiahol, bude si hľadať spôsob, pomocou ktorého postaví otáznik (?) nad tým, čo Boh robí alebo hovorí. Posolstvo Božieho sluhu a proroka nie je výnimkou.

Pod satanovým vplyvom, muži a ženy všetkých vekov pochybovali a spochybňovali to, čo Boh vypovedal, či v učení alebo prorocte cez Jeho sluhov prorokov. Tento vek nie je odlišný. To, čo Boh učil a prorokoval cez Williama Branhama, je ďalej predmetom kontroverzie dokonca po 48 rokoch od jeho „odchodu domov“. Asi žiadne prorocstvo nie je tak veľmi vyzývané, ako práve to ohľadne roku 1977.

Chceme tu predstaviť VŠETKO, čo brat Branham povedal o roku 1977, a prísť ku uspokojivému uzáveru s absolútnym uistením. Určíme, či sú tie výpovede pravdivé alebo falošné. Nie sme zodpovední za to, čo iní povedali alebo urobili vo svetle „svojho“ porozumenia toho, čo brat Branham povedal o roku 1977. Nech Boh nedopustí, aby sme zle predstavili fakty a obvinili Proroka, že povedal niečo, čo v skutočnosti nepovedal.

Prvá odvolávka na rok 1977, ktorá sa nachádza na záznamoch, je v nasledujúcom posolstve, ktoré kázal v roku 1960.

„Potom som videl Spojené Štáty ako jedno tlejúce vyhorené miesto. Bude to blízko konca. Potom tu mám v úvodzovkách („predpovedám, že toto sa stane“)... TAK, PAMÁTAJTE, PÁN MI NIKDY... to je to, čo mi Pán ukázal, ale „(ja)“ PREDPOVEDÁM, že toto sa stane pred rokom 1977. Túto PREDPOVEĎ robím na základe rýchleho rútiaceho sa zabíjania, ktoré prichádza, a na tom, ako rýchlo to postupuje, kým sa stane, že tento národ príde na svoje miesto.“

---Odsúdenie skrze reprezentáciu - 13.11.1960

Poznámka vydavateľa:

Všimnime si v tomto paragrafe dve veci: zlyhanie porozumenia tejto veci bude viesť do úplného neporozumenia a zlého predstavenia toho, čo brat Branham hovorí. **Všimnime si, že brat Branham to robí jasným, že „Pán mu to NIKDY nepovedal“, nič, ohľadne roku 1977.** Jasne vyhlasuje, že to „zakladá“ na tom, čo mu Pán „ukázal“ (NIE

povedal), že on (ako súkromný študent Slova a NIE skrze Božskú inšpiráciu) „predpovedal“, že určité veci sa stanú do roku 1977. Ako uvidíme v neskorších komentároch, brat Branham urobil jasný rozdiel medzi „predpoveďou“ a „proroctvom“. Bez ohľadu na to, čo si niektorí môžu myslieť ohľadne týchto dvoch termínov, brat Branham rozumel „predpoveď“ ako „ľudský úsudok“ založený na „ľudskom“ porozumení určitých udalostí, atď. Zatiaľčo „proroctvo“ rozumel ako „Božsky pomazané 'Tak hovorí Pán' vyhlásenie“, bez ohľadu na „ľudské“ porozumenie.

Porozumenie, že vyhlásenie brata Branhama o 1977 bola „predpoveď“ a nie „proroctvo“, neanuluje dôležitosť tejto predpovede. Uvidíme, že rok 1977 bol dôležitým rokom v proroctve. NEMUSÍME nič vysvetľovať, vyvracať alebo znovu vykladať, len pozorne sledujeme, čo prorok povedal.

Nasledujú ostatné vyhlásenia, ktoré brat Branham urobil ohľadne roku 1977.

*„Neodchádzajte teraz odtiaľto preč a nepovedzte, „Brat Branham povedal, že vytrhnutie bude za desať rokov.“ **Ja neviem, nikto nevie. Dokonca ani Anjeli v nebi nevedia. Ja neviem.** Ale viem, že sa to neskutočne približuje, podľa znamení, o ktorých povedal, že sa budú diať. On povedal, „Bude to blízko za dverami.“ A my sa k nim práve dostávame.“*

---Anjel Boží – 4.3.1948

„Potom som sa obrátil a videl som Spojené Štáty ako niečo tlejúce a vyhorené, a tam dolu pod tým mám poznačené, povedal som, (nie v tranze), ale predpovedal som... Pamätajte si toto. Myslím, že toto sa tiež nahráva. PREDPOVEDÁM, že tieto veci sa udejú medzi rokmi 1933 a 1977, čo nám dá ešte šesťnásť rokov navyše, „AK“ sa MOJA predpoveď trafi.“

---Konferencia – 25.11.1960

*„Potom po Efezskom cirkevnom veku od roku 53 do roku 170 začal Smyrnenský cirkevný vek, ktorý trval od roku 170 do roku 312. Potom prišiel Pergamský cirkevný vek, ktorý začal v r.312 a trval do r.606. Potom prichádza Tyatírsky cirkevný vek a cirkevný vek Tyatíra začal v r.606 a trval do roku 1520, Temné veky. A potom Sardský cirkevný vek začal v r.1520 a trval do roku 1750, Lutherov vek. Potom od roku 1750, ten ďalší vek, ktorý vstúpil, bol Filadelfský, Wesleyov vek, ten začal v roku 1750 a trval do roku 1906. **A v roku 1906 bol uvedený Laodicejský cirkevný vek, a ja neviem, kedy skončí, ale predpovedám, že skončí do roku 1977. PREDPOVEDÁM, PÁN MI TO***

NEPOVEDAL, ale (ja) predpovedám podľa videnia, ktoré mi ukázal pred niekoľkými rokmi, kde päť vecí (zo siedmich) sa už stalo.“

Poznámka vydavateľa:

Znovu, brat Branham to robí jasným, že „Pán mu to NIKDY nepovedal“, čo hovoril ohľadne roku 1977. Brat Branham urobil tieto predpovede ohľadne 1977 na základe proroctiev, ktoré sa naplnili, a proroctiev, ktoré sa ešte mali naplniť. Keď sa dívame po tých všetkých rokoch späť, jeho osobné predpovede (nie proroctvá) sú skutočne terčom. Tak, ako brat Branham, tiež veríme, že Laodicejský vek (tento posledný vek) išiel do úplnej temnosti okolo roku 1977.

Pred pár rokmi som čítal list uverejnený jedným bratom kazateľom v Spojených Štátoch, ktorý nenasleduje posolstvo brata Branhama, ALÉ v diskusii ohľadne proroctva a roku 1977 citoval niekoľkých známych Evanjelistov (medzi nimi boli Billy Graham, Oral Roberts a William Branham), takisto svetoví vodcovia a všetci sa zhodovali v tom, že rok 1977 bol prevratným bodom v histórii.

Taktiež v roku 1957 povedal brat Branham bratovi C.S., že po roku 1977 nevidel pre cirkevný svet nič, len úplnú temnosť.

Toto vyhlásenie bratovi C.S. ide v súlade s tým, čo brat Branham povedal v posolstve Laodicejský cirkevný vek, ktoré kázal v roku 1960.

„Verím, že Laodicejský cirkevný vek začal v roku 1906. **Predpovedám – pamätajte, že „predpovedám“**, zvlášť vy, ktorí počúvate pásku. **NEHOVORÍM, ŽE TO TAK BUDE**, ale predpovedám, že to skončí do roku 1977, že cirkev pôjde do úplného odpadnutia a bude vyvrhnutá z úst Božích (Zjavenie 3:16). A Druhý Príchod alebo Vytrhnutie Krista môže nastať **KEDYKOLVEK**. No, **MÔŽEM TO MINÚŤ o jeden rok, MÔŽEM TO MINÚŤ o dvadsať rokov, MÔŽEM TO MINÚŤ o sto rokov**. Ja neviem, ale ja len predpovedám podľa videnia, ktoré mi On ukázal, a keď beriem do úvahy ten čas, spôsob, akým to napreduje, hovorím, že to bude niekedy medzi rokmi 1933 a 1977. Prinajmenšom tento národ zasiahne vojna, ktorá to roztrhá na kusy. Tak, to je veľmi blízko, je to hrozne blízko. A ja sa môžem mýliť, ja len predpovedám. Každý, kto to rozumie, nech povie, „amen“. [Zhromaždenie hovorí „amen!“ - pozn. prekl.]“

---Laodicejský cirkevný vek, 11.12.1960

Poznámka vydavateľa:

Brat Branham to nemohol urobiť už jasnejším. Vedel, že rok 1977 bude prevratným bodom v histórii cirkvi a sveta. Musíme rozumieť, že aby sme „videli“, kam brat Branham týmto smeroval,

musíme sa „dostať do Ducha“ a pozrieť sa cez oči proroka, ktorý sa díva cez oči Božie. Prorok, tak ako Boh, ktorého reprezentuje, vidí pohár naplnený predtým, ako je naplnený. Pán dovolil Svojmu prorokovi vidieť budúcnosť, ale zadržal pred svojim sluhom plné a kompletné poznanie určitých udalostí. Ale prorok so svojimi „predpoveďami“ bol správne zaostrený na cieľ.

Citát, s ktorým je väčšina ľudí oboznámená, sa nachádza na 322.strane [v slov.prekl. na str.258-259] knihy „Výklad siedmich cirkevných vekov“, ktorá bola zverejnená v roku 1965. To, čo brat Branham povedal v roku 1960 a 1961 ohľadne tejto predpovede na rok 1977, tu nachádzame trochu inými slovami:

(Brat Branham dokončuje popis siedmich hlavných videní, ktoré dostal v roku 1933)

„Posledné a siedme videnie bolo to, v ktorom som počul najhroznejšiu explóziu. Keď som sa obrátil, aby som sa pozrel, videl som len trosky, krátery a dym nad celou zemou Ameriky.

*Na základe týchto siedmich videní spolu s prudkými zmenami, ktoré zachvátili svet v posledných päťdesiatich rokoch, **PREDPOVEDÁM (neprorokujem)**, že sa všetky tieto videnia budú musieť naplniť do roku 1977. A hoci mnohí môžu cítiť, že je to nezodpovedné prehlásenie vzhľadom k tomu, že Ježiš povedal, že ‘nikto nepozná dňa ani hodiny’, stále po tridsiatich rokoch trvám na tejto predpovedi, pretože Ježiš NEPOVEDAL, že by nikto nemohol vedieť rok, mesiac alebo týždeň, v ktorom sa má naplniť Jeho príchod. Tak opakujem, že úprimne verím a trvám na tom ako súkromný študent Slova spolu s Božskou inšpiráciou, že rok 1977 by mal ukončiť svetové systémy a ohlásiť tisícročné kráľovstvo.*

Dovoľte mi, aby som povedal toto: Môže niekto dokázať, že niektoré z týchto videní je nesprávne? Neboli všetky vyplnené? Ano, každé sa splnilo alebo je práve teraz v procese.“

---Kniha Výklad Siedmich cirkevných vekov

Poznámka vydavateľa:

Znovu, brat Branham zdôrazňuje, že NEROBÍ prorocké vyhlásenie „Tak hovorí Pán“, ale skôr „osobnú predpoveď“. A podľa udalostí, ktoré sa odvtedy odvinuli, môžeme úprimne povedať, že svetové systémy sú v procese ukončovania a Milénium je ohlasované (uvádzané). Poprieť toto znamená poprieť proctvo Biblie naplnené v tomto Veku – proctvo, v ktorom takmer všetci učители proctva a Evanjelikálni biblickí kazatelia súhlasia. Všetky tieto vyplnené proctvá smerujú ku realite, že Boh „ukončuje“ (od roku 1977) svetové systémy a „uvádza“ Milénium.

Pre duchovné ucho, srdce a oko nie je nič mimo poriadku – naopak, všetko je presne s Písmom namierené na cieľ. Pre kritika toto bude vždy „falošným“ proroctvom, pretože nemá oko, aby videl duchovné veci, ani ucho, aby počul duchovné veci, ani srdce, aby tomu veril. Bez ohľadu na to, čo Ježiš povedal alebo urobil vo Svojom dni, Sadúceji a Farizeji neverili – ich nábožný tréning ich zaslepil na Pravdu. A pritom pri Jakobovej studni, žena zlej povesti, žena, ktorá mala vo svojej minulosti päť mužov a doma muža, ktorý nebol jej, rozpoznala „Mesiášsky znak“, rozpoznanie myšlienok a zámerov srdca a okamžite rozpoznala, že Mesiáš nie len že prišiel, ale prišiel ku nej.

Nasledujú citáty zo série, ktorú kázal brat Branham v roku 1961:

*„A tu to prichádza a ukazuje sa to, a predpovedám, - **NIKDY SOM NEPOVEDAL, ŽE MI TO POVEDAL PÁN**, ale keď som v to ráno stál v cirkvi, povedal som, „Spôsob, akým to napreduje, predpovedám, že sa to stane medzi časom práve teraz, 1933 a 1977. A nevediac, Boh pozná moje srdce, nikdy som nevedel až do včera, že rok 1977 je Jubileum, a presne ten istý čas ubieha, čas, aký dal Izraelu a všetkému na konci. Tak sme tu, sme na konci veku, pri ustúpení sedemdesiateho týždňa. Nevieme, v akom čase bude Cirkev preč. Ó! Čo môžeme robiť, priatelia? Kde sme?“*

---Sedemdesiat Danielových týždňov – 6.8.1961

*„No, nechcem, aby niekto odišiel s tým, že toto neporozumel. Pásy sa stále točia. Nechcem, aby to niekto zle porozumel. **NEPOROZUMEJTE MA TERAZ ZLE A NEPOVEDZTE**, „Brat Branham povedal, že Ježiš príde v roku 1977.“ **NIKDY SOM NIČ TAKÉ NEPOVEDAL**. Ježiš môže prísť dnes. Ale **predpovedal** som, že medzi 1933 a 1977 sa **niečo** odohrá, že tieto veci, ktoré som videl, ako sa stali vo videní, sa stanú. A päť z nich sa už stalo.“*

---Sedemdesiat Danielových týždňov – 6.8.1961

Znovu, nikto nie je ospravedlnený tým, že označí Williama Branhama za falošného proroka na základe toho, čo povedal o roku 1977. Samozrejme, v očiach niektorých bude brat Branham vždy „falošným prorokom“. Žiadne množstvo dôkazov, ktoré potvrdzujú opak, nezmení ich mysle – dokonca ani Boh nezmení ich spôsob myslenia. Ale „...už či počujú a či nechajú, lebo sú spurný dom; ale zvedia, že bol prorok medzi nimi.“ (Ezechiel 2:5)

Ostatné udalosti v roku 1977

V roku 1977 sa udiali na Strednom Východe význačné udalosti. Izrael je Božími hodinami. Keď vidíme Písmo, ako sa vypĺňa v Izraeli, potom vedzme, že Koniec všetkých vecí je nablízku. V roku 1977 dosiahli zvolením Menahema Begina zo strany Likud ako premiéra Izraela dňa 17. mája 1977 veci v Izraeli prevratný bod. Dňa 21. júna 1977 prevzal moc od Jitzhaka Rabina zo strany Labor, ktorý v Izraeli vládol od roku 1948 do roku 1977, kedy bol porazený. Menahem Begin bol človekom silného náboženského charakteru a v očiach mnohých bol fanatikom. Jeho politika mala silný náboženský podtón. O niekoľko mesiacov predtým, ako sa Begin dostal k moci, Spojené Štáty uviedli do úradu prezidenta, ktorý bol tiež silného náboženského charakteru – v januári 1977 sa stal prezidentom Jimmy Carter. Amerika už viac NIKDY nebude mať prezidenta s takým silným náboženským presvedčením. V tomto čase v roku 1977 bol potrebný, aby spolupracoval s Beginom z Izraela a Sadatom z Egypta.

Počas prvých pár mesiacov Beginovho vodcovstva sa odohralo niekoľko udalostí. Izrael priviedol oblasť West Bank pod plnú kontrolu s vyhlásením ho za "oslobodené územie" s povolením osídľovania Izraelčanmi. Od času pôsobenia Manahema Begina ako premiéra sa situácia na Blízkom Východe rapídne zmenila.

Ďalšou veľmi dôležitou udalosťou roku 1977 bola novembrová návšteva Izraela egyptským prezidentom Anwarom Sadatom. Počas jeho návštevy sa prihovoral k Izraelskému Knessetu. Toto nebola len najvýznamnejšia udalosť roku 1977, ale najvýznamnejšia udalosť desaťročia a takisto za posledných 50 rokov od obnovenia Štátu Izrael. Znovu a znovu Begin svojimi činmi ohromoval svet. Vskutku bol hviezdou svetového pódia. Vyplnil svoj predurčený účel v Božom pláne pre Izrael a následne odišiel.

Podľa Encyklopédie Britannica boli v roku 1977 náboženské authority postavené do skúšky mnohokrát, na mnohých miestach a rozličnými spôsobmi. Odohrávali sa súboje na civilných súdoch, klerikálnych súdoch a na súdoch verejnej mienky. Napätia štátu a cirkvi sa začali vynárať práve v roku 1977, nielen v Amerike, ale po celom svete. Kresťanstvo začalo byť vyzývané rozhodnutiami vlád, ktoré sa snažili priviesť Kresťanov do poslušnosti svetských autorít vo veciach,

ktoré boli v protiklade ku kresťanskému učeniu Biblie. Nepriateľstvo, ktoré sa vynáralo v roku 1977 voči Evanjeliu Kristovmu, sa začalo vyhrocovať. Reader's Digest uverejnil článok s názvom "Globálna vojna proti Kresťanom."

Zoznam príkladov od miernych až po extrémne prenasledovanie Kresťanov (v oboch, západnom i východnom svete) je dlhý. Povoľná západná spoločnosť a nekresťanské spoločnosti tretích krajín odporujú svedectvu Kresťanstva, ktoré je v protiklade s ich hriešnymi skutkami a/alebo ich falošnými náboženstvami. Josh McDowell, vo svojej knihe "Nová tolerancia", vydanej vydavateľstvom Tyndale, píše, *"Vyzerá to, že sa v neďalekej budúcnosti prebudíme do kultúry, ktorá je nielen uzavretá voči cirkvi, ale otvorene nepriateľská. Kultúra, v ktorej tí, ktorí vyhlasujú Evanjelium, budú označení ako bigotní a fanatickí stúpenci, kultúra, v ktorej prenasledovanie Kresťanov bude nielen dovolené, ale bude aplaudované."*

McDowellové predpovede sú už skutočnosťou pre Kresťanských veriacich v mnohých častiach sveta. Žiaľ, rapídne sa stávajú realitou tiež pre ľudí západu, vrátane Spojených Štátov a Kanady. Všetko toto sa deje pod záštitou vlád, ktoré vyhlasujú vernosť základným ľudským právam. Jeden zjavný dôvod, že tieto vlády "ignorujú" toto kruté zaobchádzanie s Kresťanmi a odmietajú v takýchto krajinách zakročiť, je strach z možného ekonomického negatívneho dopadu. Peniaze sú hlavným kritériom a vlády sú ochotné obetovať i "slobodu Kresťanstva", aby zabezpečili tento rozhodujúci faktor. I keď to prichádza k prenasledovaniu, ako obyčajne je to odobrené ďalej podnikáť s Diablom.

29. septembra 1999 prehovoril na pôde Snemovne reprezentantov v USA predseda Snemovne Dick Armey. Vyjadril silné obavy ohľadne zaobchádzania s konzervatívnymi Kresťanmi v Spojených Štátoch. Pán Armey vyhlásil, *"Dnes večer ľutujem, že musím povedať, že jedna oblasť, kde strácame pôdu pod nohami, je zaobchádzanie s nábožnými veriacimi. Sme svedkami stúpania odporu voči ľuďom viery, zvlášť Kresťanom. V prípade za prípadom je ľuďom viery hovorené, aby sa starali o seba, držali sa bokom a nestarali sa do záležitostí ostatnej spoločnosti."* Židovský autor Don Feder vo svojej knihe "Židovský konzervatívny pohľad na pohanskú Ameriku" poznamenal, že *"Kresťania sú jedinou skupinou, ktorú Hollywood môže beztretné urážať, jediné vyznanie, ktoré takto vybočením z cesty*

hania. Morálne zásady Kresťanstva sú ako na páse vystavované na posmech."

V roku 1977 semeno rebelantstva proti Kresťanstvu a kresťanským princípom začalo vyháňať svoje výhonky. Rok 1977 bol nazvaný "vekom súdneho sporu" v cirkvi a spoločnosti. Neustále stúpajúca povolná spoločnosť '60-tych a začiatku '70-tych rokov priviedla authority, učenia a princípy Kresťanstva do súdneho procesu. Viac a viac, ľudia, ktorí navrhovali a praktikovali povolnejší spôsob života, vyhľadávali podkopanie vplyvu učení Ježiša Krista. Toto vyprodukovalo kompromisnú charizmatickú formu Kresťanstva bez moci. Nakoniec, v Novom svetovom poriadku nebude už žiadneho miesta pre život Duchom Svätým vedeného Kresťanstva. Tento vek je vinný znovuukrižovaním Krista.

Aby sme toto znovu podopreli, Britannica tento bod potvrdzuje, keď vyhlasuje, *"V roku 1977 náhle priviedli udalosti po celom svete do povedomia Američanom skutočnosť represie na veriacich. Príliš mnoho Američanov považovalo slová ako 'prenasledovanie', 'trýzniteľ', 'mučeníctvo' a 'pogrom' za niečo, čo patrilo Kresťanom a Židom v dávnej minulosti. TERAZ začali zisťovať, že skutočnosť týchto slov je vo veľkom reprezentovaná v dnešnom (1977) svete."*

V roku 1977 mnohé cirkvi zažili zmeny, po ktorých už nikdy nezostanú také isté. Povstala nová generácia, generácia, ktorá požaduje menej zasahovania učení Kresťanstva do osobného života. Začala sa vyvíjať moderná, mŕtva forma Kresťanstva a naplňovať tak Slová Ježiša, *"Keď príde Syn človeka, či aj nájde vieru na zemi?"*

Takisto, v roku 1977, prorokované "Dni Sodomy" (Lukáš 17:26-29; Rimanom 1:21-28) začali dávať najavo "identifikovateľnú skupinu" (homosexuáli a pod.), ktorá hľadá ochranu, "práva" pod svetským zákonom a oslobodením od diskriminácie.

Nasleduje zopár dôležitých vecí, ktoré sa stali v roku 1977. Existuje mnoho ďalších, ale vysvetliť každú jednu, vysvetliť jej dôležitosť a zviazať ju s proroctvom by zabralo mnoho strán. Tieto veci som uviedol preto, lebo majú do činenia s Izraelom a Cirkvou, obaja hrajú dôležitú časť v biblickom proroctve a v pláne Božom. Biblia hovorí jasne

o obnovení Izraela (Izaiáš 43:5,6; Ezechiel 37), o stave cirkvi pre Kresťanských veriacich v týchto posledných dňoch (Zjavenie 3:14-22) a o ťažkých časoch (2.Tim.3:1-8,12; 2.Petra3:3-4; 1.Jána 2:18).

- Katastrofálny výpadok prúdu zasiahol WestChester County a New York 13. júla 1977. Toto len naznačovalo duchovný výpadok v Amerike, ako sa cirkvi začali sťahovať pred okolitým tlakom a utiekať ku kompromisom.
- Najhoršia katastrofa v leteckej histórii sa odohrala na Kanárskych ostrovoch v marci 1977. Zahynulo 582 osôb.
- 24. mája 1977 sa Leonid Brežnev stal prezidentom Ruska. Bol skutočne posledným zo "starej gardy" Sovietskeho komunizmu. O niekoľko rokov sa Sovietsky zväz rozpadol.
- 16. augusta 1977 zahynul "kráľ" rokenrolu, Elvis Presley. Bol zodpovedný za uvedenie novej éry hudby. S vyšpúlenými perami a krútvým driekom zatiahol mnoho mladých mužov a žien na jazdu do pekla. Žiaľ, jeho vplyv vo svete hudby pokračuje do tohto dňa, dokonca vplýva a mení štýl kresťanskej hudby zo starodávneho duchovného spievania a radovania sa v Duchu na lúskajúce prsty, klopkajúce chodidlá a kolísavé telá - poháňané hudbou a nie Duchom Svätým.
- Baptistický evanjelista Billy Graham bol v r.1977 rozrušený, keď Charlotte Observer odhalili utajovaný fond s 23 mil. dolármi v Texase, ktorý zjavne nebol zmienený v účtovníctve Evanjelizačnej asociácie Billyho Grahama.
- V roku 1977 senátor Mark Hatfield informoval skupinu evanjelikálnych vodcov, že ak nezabezpečia svoju reguláciu, je veľmi pravdepodobné, že do toho vstúpi legislatíva. V skutočnosti, kongresman Charles Wilson z Texasu už predstavil zákon, ktorý by vyžadoval predloženie "na požiadanie".

- V decembri 1977 sa v Chicagu stretli reprezentanti 32 evanjelikálnych skupín, aby prediskutovali snahy vzájomnej spolupráce. Thomas Getman, hlavný asistent legislatívy senátora Hatfielda skupine povedal, "Legislatíva nie je dôležitá, predloženie áno." Getman povzbudzoval "program dobrovoľného predloženia, ktorý by znemožnil nutnosť federálnej intervencie do dobročinného a náboženského sektora."

Iba sám Boh pozná VŠETKO, čo sa stalo v roku 1977. Bol to obrat pre mnohých, ktorí vyznávajú a veria, že služba a poslanstvo Williama Branhamu bola Bohom poslaná, aby povolala Nevestu času konca, pripravila ju na vytrhnutie a ukázala jej vytrhujúcu vieru v Slove.

V roku 1977 sa začalo niekoľko bratov kazateľov dostávať ďalej, ako len ku zjaveniu, že "Boh poslal proroka". Dostali sa ďalej do hlbších zjavení "Posolstva", ktoré upriamilo našu pozornosť na Príchod Kristov, Vzkriesenie a Vytrhnutie.

Kde si dnes zaostrený? Na cirkev, evanjelistu, vyznanie, ALEBO si zaostrený na rozpoznanie Príchodu Krista pre Jeho Nevestu, vzkriesenie a premenu nášho tela?

Nech nám Boh skrze Jeho milosť pomôže uchopiť zjavenie týchto vecí.

* * *

--- Nie je na predaj ---

Preložené z angl. originálu
<http://www.williambranhamhomepage.org/thus1977.htm>

V slovenskom jazyku vydané v novembri 2013.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí